IIpakTyeckoe 3anaTue Ne§
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Tewma. Pacuer Hepa3BETBIEHHBIX LIENIEN CO B3aUMHOW UHIYKIIUEH

[lenb: OCBOMTH METOIWKY COCTABJICHHUS ypaBHEHUM 1O 3akoHam Kupxroda mis
AJIEKTPUYECKUX LIETIEH CO B3AaUMHOW MHIYKIIUEH.

SBneHue B3aMMHOW MHIYKLIHMM CBsizaHO ¢ HaBegeHuem JJIC B menu npu
M3MEHEHUH TTOTOKOCUEIJICHNS B3aUMHOW UHAYKIWU B CBSI3U C U3MEHEHHEM TOKA B
apyroi nenu. Takue JBe BJIEKTPUYECKUE LEMU Ha3bIBAIOTCS HWHAYKTUBHO
CBSI3aHHBIMH LICTISIMH.

KommnekcHoe paeiictByromiee 3HadeHue OIJIC B3auMHON MHAYKIMU WU
najieHus: HanpskeHus ot ator IJIC

E=-joMI
] ) (8.1)
U=joMI
Bennunna ®M Ha3bIBaeTCs KOMILJIEKCHBIM COMNPOTUBICHUEM B3aUMHOM
WHYKIAH.
3ajayJa.

R1 L1m Lz

1. [TocnenoBaTenbHOE BKIIOUEHHUE KATyLIEK.
VA

—COrI'JI

;BCTp =(Ri+Rp)+ J- (X + X2 =2Xny)

=(R{ +Ry)+ j-(X; + X2 +2Xpp)

2.2 KaTyWIKU BKJIFOYEHBI MIOCJIEIOBATEIBHO HA HAIIPSKEHUE.
U=100Bopuf=50Tn

[Tpu BcTpeunoMm BrimoueHuu | =2 A ; P =120 Bt

[Ipu cornmacuoM Bkmrovyenuu | = 1,2 A



OnpenenuTh B3aUMHYI0 HHIYKTUBHOCTH M
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COoTJI

X corn = \/Z_zcorn ~R? =88 5 OMm

BCTp

Xcorn _XBCTp — 1.3 OM
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M 4
M= XM _ Xwu = 0,03 MTH
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JlomaniHee 3a1aHue.
[IyHKT 5 TUIOBOIO pacuera.




